

## «Царевна-лягушка»

(лепка)

Дети подготовительной к школе группы встречаются с любимой сказкой не в первый раз, и каждый раз находят новые способы закрепления содержания. Сегодня, в процессе лепки на тему «Царевна-лягушка», дети в пластических формах сумели отразить части тела главной героини, их пропорциональное соотношение, применяя известные им приёмы: скатывание, раскатывание, сплющивание, выдавливание. Все дети справились не только с технической, но и с творческой задачей: работы получились не только аккуратными, но и яркими, содержат элементы украшения, аксессуары, подчёркивающие образ героини сказки.







